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I .  Ž IVOTOPIS

1987. - doktorirao na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u
Beogradu. 
1986. - magistrirao na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u
Zagrebu .
1981. - diplomirao na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u
Zagrebu. 
1987. - studijska usavršavanja u Gottingenu. 
1991. - studijsko usavršavanje u Bonu Beču(1994.) .
1994. - studijsko usavršavanje u Heidelbergu.Institut für Politische
Wissenschaft der Universität Heidelberg.
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III .  ZAPOSLENJA I  PROFESIONALNO
ISKUSTVO

1987. -  Institut za migracije i  narodnosti ,  Zagreb -2021.
1994. - 2002. - utemeljitelj ,  direktor i  urednik nakladničke kuće Pan Liber.
1994. - utemeljitelj  odjela za politologiju MH.
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2016.  -  predavač na Sveučilištu Sjever. Kolegij .  Temeljni pojmovi
politike ideje i  Uvod u Politologiju  (trajni vanjski angažman).
2019. - predavač na doktorskom studiju međunarodnih odnosa  na 
 Sveučilištu Libertas - tema: Globalizacija, metodologija, mediteranski
korijeni globalizacije. 
2011.- 2013. - predavač kolegija Sociologija informacijskog društva i
cybwer kultre, Algebra, Zagreb.
2012. - predavač kolegija "Politički marketing" - Poslijediplomski
specijalistički studij Marketing posebnih područja, Ekonomski fakultet
Sveučilišta u Osijeku .
2012. - predavač jednosemestralnog kolegija "Uvod u politologiju" -
Visoka škola za odnose s javnošću i medije Kairos, Zagreb. 
2013. - 2014. - predavač kolegija Sociologija kulture. Edward Berneys,
Zagreb.
2004. - voditelj  kolegija Politologija, Povijest političkih ideja i
Suvremene političke ideje i  ideologije, dodiplomski studij Mediji  i
kultura društva, Sveučilište u Dubrovniku .
1997. - voditelj  kolegija Politologija, Sociologija politike i  Suvremene
političke ideje i  ideologije, Hrvatski studiji ,  Sveučilište u Zagrebu.
1981.- 1987. - nastavnik, srednja škola "Braće Ribar",  Osijek.
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Politička teorija,  povijest politologije, socijalna fi lozofija,  f i lozofija 20.
stoljeća, globalizacija, sociologija stranaca i ksenofobije, f i lozofija
politike, egzistencijalna ontologija, povijest civil izacija,  Mediteran i
mediteransko mišljenje (A. Camus).



2018. - 2023. - Globalizacija migracija, antiimigrantske stranke i
ksenofobija. Međunarodni znanstveni projekt. Institut za migracije i
narodnosti ,  http://www.imin.hr/266. http://globe-migrant.com/ .  
2019. - 2024. Demos Migrant Portal  www.demosmigrantportal.com .
2008. - 2012. - Interkulturalni pristup etničkoj različitosti i  identitet:
Hrvatska - Europa (IMIN, voditeljica: dr.  sc. Jadranka Čačić-Kumpes).
2008. - 2012. - Globalizacija politike i  refleksije na hrvatsko društvo i
državu 21.  stoljeća (Centar za politološka istraživanja, Zagreb, voditelj
projekta).
2003. - 2006. -  Hrvatska u procesu globalizacije - promišljanje i
anticipacija budućnosti (Centar za politološka istraživanja, Zagreb,
voditeljica: Jasmina Lažnjak).
1997. -  2002. - Manjine u procesu globalizacije (IMIN, voditelj  projekta).

VII .  KNJIGE

VI.  ZNANSTVENI PROJEKTI 

Milardović, A. (2021.) .  Simulacija demokracije. Politika kao predstava i
hiperzbilja.  AGM, Zagreb, 2021.
Milardović, A. (2020.) .  Znanje o politici i  povijest hrvatske politologije u
europskom kontekstu, Tim Press, Zagreb.
Milardović,  A. (2017.) .  Politološki razgovorni leksikon, Pan liber, IEGS,
Zagreb – Split .  
Jerbić, V. ,  Milardović, A. i  Špehar, H. (eds.) (2016.) .  Globalization of
Culture: European and Global Networks. Fakultet političkih znanosti
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Milardović, A. (2012.) .  Tri eseja o euroskepticizmu. O semiotici
euroskepticizma, Centar za politološka istraživanja, Zagreb.
Milardović, A. (2011.) .  Druga moderna. Fragmenti o kulturi Zapada,
Centar za politološka istraživanja, Zagreb.
Milardović, A. (2010.) .  Globalno selo. Sociologija informacijskoga
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Milardović, A. (2009.) .  Zapadni balkon, Pan liber, Osijek – Zagreb –
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Milardović, A. (2004.) .  Populizam i globalizacija, Centar za politološka
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Milardović, A. (2004.) .  Pod globalnim šeširom, Centar za politološka
istraživanja, Zagreb. 
Milardović, A. ,  Riggs, F. W.,  Teune, H. (2002.) .  Mali leksikon
globalizacije, Centar za politološka istraživanja, Zagreb.
Milardović, A. (2000.) .  Zapadni Balkan, Pan Liber, Osijek - Zagreb -
Split .
Milardović, A. (1999.) .  Metodologija politologije, Pan liber, Osijek -
Zagreb - Split .
Milardović, A. (1998.) .  Prinosi za povijest politologije, Pan liber, Osijek -
Zagreb – Split .  
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Milardović, A. (1998.) .  Srednja Europa između mita i  zbilje,  Pan liber,
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Milardović, A. (1997.) .  Uvod u politologiju, Pan liber, Osijek - Zagreb -
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Milardović, A. ,  Cipek, T. ,  Šišak, M. (1995.) .  Hrvatska politološka tradicija,
Alinea, Zagreb. 
Milardović. A. (ed.) (1995.) .  Regionalizam kao europski izazov: pojam,
teorija,  iskustva, programi, Pan liber, Osijek.
Milardović, A. (ed.) (1995.) .  Regionalizam, autonomaštvo, federalizam ili
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Mitteleuropu, Otvoreno učilište Osijek.
Milardović, A. (1993.) .  Konzervatizam i neokonzervatizam, Aliena,
Zagreb.
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Milardović, A. (1992.) .  Reqviem za Jugoslaviju, Zagreb, IMIN.
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Milardović, A. (1989).  Spontanost i  institucionalnost, CDD, Zagreb.



2. ODABRANE KNJIGE

1.  MALI LEKSIKON GLOBALIZACIJE

MILARDOVIĆ, F. W. RIGGS, H. TEUNE

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2002.

Globalizacija je rezultat i istodobno nastavak stoljetnih
napora oko stvaranja transnacionalne mreže za
rješavanje problema koje na razini jedne države više nije
bilo moguće rješavati - i to ne samo na području
ekonomije. “Globalizacija, naime, nije stvorila samo
svjetsko tržište roba i kapitala, nego i svjetsko tržište
ideja.” (Roman Herzog, bivši predsjednik Savezne
Republike Njemačke)Mali leksikon globalizacije
zamišljen je kao doprinos dubljem razumijevanju ovih
mnogobrojnih i toliko različitih faseta procesa
globalizacije.

2. POD GLOBALNIM ŠEŠ IROM
DRUŠTVA I  DRŽAVE U TRANZICIJI  I  GLOBALIZACIJI  

MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2004.

Tranzicija i globalizacija pojmovi su svakodnevnog
društveno znanstvenog i političkog govora. Riječ je o
procesima koji stubokom mijenjaju krajolik društava u
srednjoj i istočnoj Europi i šire u svijetu. Tranzicija je
pojam koji se u hrvatskoj sociologiji i politologiji prije
1989. godine nije koristio. Kasnije je postao općim
mjestom u komunikaciji, sve do poštapalice i nejasnog
"samorazumljivog govora". Tranzicija je praksa prijelaza
nedemokratskih u demokratske režime. Najprije u
Latinskoj Americi i južnoj Europi, a poslije 1989. u
srednjoj, istočnoj i jugoistočnoj Europi i na tzv.
zapadnom Balkanu. 



MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2006.

Od Aristotela do suvremenih teoretičara, iznjedrene su
tipologije o dobrim i lošim oblicima vladavine. Oblici
vladavine uvijek se vezuju za stranke i stranačke
sustave. Prva politička moderna iznjedrila je
nedemokratske i demokratske oblike vladavine. Koliko
god je demokracija produkt političke moderne i
modernizacije, toliko su i nedemokratski oblici proizvod
prve modernizacije odnosno različitih reverzija, o kojima
je pisao S. P. Huntington.

Bez obzira na demokratske oblike vladavine ili reverzije
političke moderne s elementima sekularnih
fundamentalizama, projekt političke moderne
orijentiran na nacionalno državne premise, u najmanju
ruku od Vestfalskog mira 1648. godine, poglavito
sredine 19. stoljeća do 1989. godine, nije mogao
funkcionirati bez političkih stranaka i stranačkih
sustava.

3. POPULIZAM I  GLOBALIZACIJA 
 

MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2004.
Knjiga se sastoji od sljedećih poglavlja: Populizam,
Politološka tipologija populizma, Populističke stranke u
kontekstu politologije stranaka, Populizam u
demokratskim političkim sustavima, Populizam u
srednjoj i istočnoj Europi, Globalizacija, demokracija,
populizam, Globalizacija, fragmentacije: pojavni oblici
neo populističkog otpora.

4. POLITIČKE STRANKE U DOBA TRANZICIJE I
GLOBALIZACIJE



MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2010.

Svjedoci smo masovnih migracija društvenih masa u
virtualni svijet i virtualno društvo. Taj drugi svijet i to
drugo virtualno društvo izdanak su tehnologije koja ih
je zapravo omogućila. Bez tehnologije koja je
omogućila svijet i društvo virtualne stvarnosti teško
bismo mogli govoriti o tako nečemu kao što je
dvostrukost svjetova i društava. Dakle, onih socijalno
interaktivno licem-u-lice realnih i onih stroj-u-stroj
artificijelnih. No već kada se suočavamo s dvostrukošću
svjetova, valja se zapitati o fenomenu masovnog bijega
društvenih masa u virtualni svijet i virtualno društvo. To
je svakako relevantno pitanje koje se može postaviti iz
obzora cyber-kulture globalnog informacijskog društva.
Odgovor na postavljano pitanje nije jednoznačan niti
jednoznačan može biti ...

MILARDOVIĆ

Zagreb: Pan liber, 2009.

Politička filozofija zapadnog balkona (EU), i šire Europe,
pokazuje konstantu bijega od odgovornosti. Ta filozofija
«ne bi se šteli mešati» ili filozofija nemoći nije se prvi
puta artikulirala u hrvatsko slovenskom sporu. Ona ima
svoj povijesni kontinuitet u XX. stoljeću. Kako je riječ o
konstanti onda zborimo o europskoj praksi odnošenja
spram ostatka svijeta, ili vanjskoj slabosti Europe u
regulaciji odnosa s takozvanim «ostatkom svijeta»,. Još
je F. Braudel davno izreko onu znakovitu misao o
poljima jedinstva i nejedinstva Europe, ili svojevrsnoj
europskoj shizofreniji.

5. ZAPADNI BALKON: (FRAGMENTI O IDEOLOGIJI  I
POLITICI  ZAPADA) 

6.  GLOBALNO SELO: SOCIOLOGIJA
INFORMACIJSKOG DRUŠTVA I  CYBER KULTURE 



MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, Zagreb, 2012.

U knjizi se raspravlja o fenomenologiji i tipologiji
euroskepticizma u doba Druge Moderne. Nadalje se
problematiziraju scenariji budućnosti Europske unije, te
fenomenologija euroskepticizma u Republici Hrvatskoj.

MILARDOVIĆ

Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2011.

Knjiga je nastala kao izbor tekstova koje je autor
objavljivao u Vjesniku od srpnja 2006. do listopada 2009.
godine. U njoj su sabrani tekstovi na temu
modernizacije (Zapada) i svijeta, moderne, raspada
moderne, druge moderne, post moderne, 
 informacijskog društva i njegovih negativnih strana te
globalizacije kao nastavka modernizacije.

7.  DRUGA MODERNA: (FRAGMENTI O KULTURI
ZAPADA)

8. TRI ESEJA O EUROSKEPTICIZMU
 



MILARDOVIĆ, JOŽANC

Zagreb: Pan liber, 2013. 

Ovaj zbornik radova, nastao na temelju znanstvene
konferencije Demokracija i post demokracija u
Hrvatskoj i Europskoj uniji održanoj 22. listopada 2012. u
Zagrebu, u organizaciji Centra za politološka istraživanja
i Instituta za migracije i narodnosti, nastoji približiti
hrvatskoj publici razumijevanje post demokracije ne
samo kao pojma koji pomaže razumijevanju krize
društva već i kao pojma koji uvelike pomaže objasniti
aktualne probleme te probleme liberalne demokracije
kao političkog poretka općenito. Zastupljeni autori:
Anđelko Milardović, Tonči Kursar, Iva Vukojević, Tihomir
Cipek, Žarko Paić, Berto Šalaj, Tin Gazivoda, Slaven
Ravlić, Višeslav Raos, Pero Maldini, Pavo Barišić, Dražen
Lalić.

MILARDOVIĆ

Zagreb: Pan liber, 2013.

Autor analizira pojam stranca kroz povijesne epohe,
filozofske pravce i političke ideologije. Također razmatra
problem ksenofobije koji se posebno aktualizira krizom
politike multikulturalizma u Europskoj uniji.

9. STRANAC I  DRUŠTVO. FENOMENOLOGIJA
STRANCA I  KSENOFOBIJE

10.  DEMOKRACIJA I  POST DEMOKRACIJA
 
 
 



MILARDOVIĆ

Koprivnica-Varaždin: Sveučilište Sjever, 2014.

Knjiga donosi temeljna znanja o politologiji kao
znanosti. Objašnjavaju se temelji pojmovi povezani s
politologijom te se utvrđuju predmet i metode kojima
se bavi. Knjiga donosi i kratak prikaz povijesti
politologije, koja – ako se politologiju shvati kao
sistematizirano znanje o politici i političkim sustavima –
započinje još u antici. Posebna pozornost posvećuje se
strukturi politologije, koju autor objašnjava kroz
nekoliko segmenata, kao što su političke teorije te
unutarnja i vanjska politika. Posljednje poglavlje knjige
čini usporedba politologije sa srodnim znanjima o
politici, kao što su filozofija i antropologija te politička
psihologija, sociologija i povijest.

MILARDOVIĆ

Zagreb: Pan liber & Institut za europske i globalizacijske
studije, 2014.

Riječ je o zborniku tekstova koji se bavi krizom
multikulturalnosti i pitanjem ksenofobije u Europskoj
uniji. Milardović je u zbornik uvrstio radove niz autora
koji na jednu temu gledaju s različitih stajališta s
obzirom na polja istraživanja.

11.  STRANCI PRED VRATIMA EUROPE 

12.  UVOD U POLITOLOGIJU. DRUGO
IZDANJE (OBVEZATNI SVEUČ ILIŠNI
UDŽBENIK)



MILARDOVIĆ

Zagreb: TIM Press, 2020.

U knjizi Znanje o politici i hrvatska politologija u
europskom kontekstu, njezin autor, prof. dr. sc. Anđelko
Milardović, hrvatski politolog, sociolog i profesor
političkih znanosti, strastveno se i istodobno
participativno-analitički nastoji uključiti u raspravu o
temeljnim pitanjima hrvatske politologijske misli. Kao i
u nekim od prethodnih autorovih djela u kojima se bavi
različitim političkim i politološkim fenomenima
(euroskepticizam, globalizacija, post demokracija) i
ovdje se može primijetiti neobična sinteza akribijski
izvedene teorijske analize i strastvenoga zauzimanja
pozicije kritičara ideologije prema modelu
Mannheimove sociologije znanja.

MILARDOVIĆ

Zagreb: Pan liber, 2017.

Leksikon sadrži četrdeset odabranih razgovora s
autorom kroz proteklo desetljeće i pol te donosi presjek
ključnih tema kojima se autor bavio. Antologijski i
retrospektivni karakter čitateljima omogućuje da
mnoge teme, ideje i razmišljanja budu sačuvana od
zaborava.

13.  POLITOLOŠKI RAZGOVORNI LEKSIKON
 
 

14.  ZNANJE O POLITICI  I  HRVATSKA
POLITOLOGIJA U EUROPSKOM KONTEKSTU



VIII .  ZNANSTVENI RADOVI I  POGLAVLJA U
KNJIGAMA

Milardović, A. (2020.). Globalization (Migration) and Europe at a Crossroads p. 231-
242. link: http://www.for-hum.com/europe-at-the-crossroads-of-contemporary-
world/  Europe at the Crossroads of Contemporary World, 100 Years after the Great
War.The Conference with participation by 23 members of the Forum, from 13 states
in Europe and the United States took place from 6 to 9 September 2018 in a
beautiful environment and in a good atmosphere in Villa Vigoni, Lago di Como
,Italy.
Milardović, A. (2018.). Freedom of the Presss between Politics and Capital, u
Miladinović Zalaznik, M. i Komel, D. (eds.): Freiheit und Gerechtichkeit als
Herausforderung der Humanwissenschaften /Freedom and Justice as a Challenge
of the Humanities. Peter Lang, Bern, Berlin, Bruxelles, New York, Oxford, Warszawa,
Wien, str. 297-314.
Milardović, A. (2016.). Globalization of Culture and the Identity Issue, u: Jerbić, V.,
Milardović, A. i Špehar, H. (eds.): Globalization of Culture: European and Global
Networks. Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, str. 15-21.
Milardović, A. (2016.). Predgovor, u: Homage Zoranu Malenici. Redak, Split, str. 13-24.
Milardović, A., Žeravica L. (2015.). Postdemokratsko stanje, Europske
studije/European Studies, I (1) 159-182.
Milardović, A. (2013.). Xenophobie als Kehrseite der zweiten Moderne, Neu
Rundschau, br. 3, str. 92-106.
Milardović, A. (2013.). Demokracija i postdemokracija : rasprava o metodi. u:
Milardović A., Jožanc, N. (ed.): Demokracija i postdemokracija. Pan liber, Institut za
europske i globalizacijske studije, Zagreb, str., 13-58.
Milardović, A. (2012.). Three Aspects of Dealing with the Past: European Experience,
u: Pauković, D., Pavleković, V., Raos V. (ed.): Confronting with the Past : European
Experiences. Zagreb, PRSC, str. 17-26.
Milardović , A. (2011.). Transformation of Politics in the Age of Information Society
and Cyber Culture, u: van Dijk, J. A. G. M., Jožanc, N. (ed.): Informations Society and
Globalization. Zagreb, PSRC, str. 81-92.
Milardović, A. (2011.). Project Europe and its Scenarios, u: Marchetti, R., Vidović, D.
(ed): European Union and Global Democracy, Centar za politološka istraživanja,
Zagreb, str. 161-176.
Milardović, A. (2009.). The International Community and Future Scenarious for
Bosnia and Herzegovina, Suvremene teme, 2: (1) 94-97.
Milardović, A. (2009.). Euroscepticism in the Clash of Ideologies od Second Modern,
In: Arató, K., Kaniok, P. (ed.): Euroscepticism and European Integration, Centar za
politološka za politološka istraživanja, Zagreb.
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Milardović, A. (2008.). Models and the New Configuration of Politics at the Time of
Globalization, u: Milardović, A., Pauković, D., Vidović, D. (ed.): Globalization of Politics,
Centar za politološka istraživanja, Zagreb, str. 20-42.
Milardović, A. (2008.). Geopolitika u doba globalizacije, u: Dekanić, I., Lay, V. (eds.):
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